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Ata da 18ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 19 de março de 2014. 

Presidência da Senhora Deputada Maria Luiza Laudano, ad hoc. À hora regimental, na 

lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, 

Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Bira 

Corôa, Bruno Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Geilson, Coronel Gilberto Santana, Delegado 

Deraldo, Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gaban, Graça Pimenta, Ivana Bastos, 

J. Carlos, João Bonfim, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Kelly Magalhães, Leur Lomanto Júnior, 

Luciano Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria Del Carmen, Maria 

Luiza, Maria Luiza Laudano, Marquinho Viana, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, 

Paulo Azi, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Rogério Andrade, 

Rosemberg Pinto, Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, Tom Araújo, Vando, Yulo Oiticica, Zé Neto e 

Zé Raimundo (52). Havendo quorum regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, 

declarou aberta a Sessão. Em seguida, comunicou o expediente despachado pela presidência: ofícios 

dos Deputados Ronaldo Carletto e Roberto Carlos justificando as ausências que tiveram em sessões 

plenárias. PEQUENO EXPEDIENTE – O Deputado Adolfo Viana teceu considerações sobre a reunião 

da Comissão de Meio Ambiente, realizada naquela manhã, lamentando as ausências dos técnicos do 

Inema e do Secretário de Meio Ambiente para discutir sobre a poluição do Rio Joanes e a renovação 

das licenças com a Millenium e com o lixão de Feira de Santana, asseverando que aquela atitude foi 

uma desconsideração com os deputados da Comissão. Por fim, pediu ao Deputado Leur Lomanto 

Júnior para convidá-los mais uma vez, haja vista a necessidade daquelas renovações serem 

esclarecidas. O Deputado Marcelino Galo noticiou sobre a audiência pública realizada na Comissão 

da Verdade, naquela manhã, com os movimentos sociais, para tratar sobre o ato que acontecerá no 

próximo dia 31, às 9 horas, visando fazer a devolução simbólica dos mandatos dos parlamentares 

que foram cassados durante a Ditadura Militar, convidando os pares para o evento. O Deputado 

Carlos Geilson ponderou acerca da compra de um terreno com 5.285m² em uma área privilegiada da 

Orla de Salvador por uma construtora brasileira de renome internacional (área da Associação dos 

Funcionários da Ebal), em um leilão, no qual cada m² custou R$1.420, 00 (um mil quatrocentos e vinte 

reais), muito mais barato do que o m² na Avenida Getúlio Vergas em Feira de Santana, estranhando 

que aquele leilão não tivesse ampla divulgação e que a empresa tivesse ganhado com o lance 

mínimo. A Deputada Fátima Nunes, salientando a importância da mulher ocupar lugar de poder e na 

política, convidou a todos para a Sessão Especial que, no dia imediato, irá homenageá-las pela 
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passagem do Dia Internacional da Mulher. Teceu considerações sobre o evento que participou na 

Companhia de Ação Regional (CAR), oportunidade em que foram analisadas as ações conquistadas 

pelo sertão e pelo recôncavo baiano, bem como foi lançado um Programa para o Semiárido Baiano 

com o apoio do Banco Mundial e a parceria do Governo do Estado, parabenizando o Coral e toda a 

equipe da Companhia. O Deputado Joseildo Ramos, ao condenar a judicialização dos processos 

políticos, anunciou a decisão do Tribunal de Justiça, no dia de ontem, que, por unanimidade, mandou 

extinguir o processo que o condenou a três anos e meio de prisão em regime aberto e a pagar 

R$844,00 (oitocentos e quarenta e quatro reais) por tê-lo enquadrado errado na Lei de Licitação. A 

propósito, agradeceu a solidariedade dos pares, asseverando que a Casa precisa ter controle para 

que a “nossa jovem democracia não corra perigo” e informou que irá colocar o Estado da Bahia na 

Justiça, solicitando danos morais. Os Deputados Marcelino Galo, Adolfo Viana, Bira Corôa, Carlos 

Geilson e Gaban, fizeram questões de ordem para felicitar o Deputado Joseildo Ramos pela “justa” 

decisão da Justiça e ratificar a confiança na ética, na moral e na lisura com que exerce a política, 

solidarizando-se com os familiares do parlamentar. Constatada a falta de quórum regimental, 

solicitação do Deputado Joseildo Ramos, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual 

deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Augusto Castro, Carlos Ubaldino, Elmar 

Nascimento, Herbert Barbosa, João Carlos Bacelar, José de Arimatéia, Mário Negromonte Júnior, 

Paulo Câmera, Ronaldo Carletto, Sandro Régis e Temóteo Brito (11). 
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